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ALEGEREA dela BIHOR
— Iar s’a vărsat sânge de român. —

Luni, în 6 Septembrie, s’a făcut 
alegerea de deputat în județul Bihor.

bertate, va vota pe candidatul partidu
lui național. Și tocmai fiindcă știau

Se știe, că la alegerile generale bine toate acestea ei au săvârșit cele
din Maiu c. partidul național a întru
nit un număr de 38 000 voturi și cu 
toate acestea nu i s’a dat nici un Ioc 
de deputat, ci toate locurile au fost 
date averescanilor, deși ei întruniseră 
cu vre-o 10.000 de voturi mai puțin 
decât partidul național. Prin faptul că 
dl Goga a optat la Sibiu, un loc de 
deputat a devenit vacant și a trebuit 
să se facă alegerea parțială din 6 Sep
tembrie.

Ca toate alegerile de sub cârmui
rea partidului averescan, așa și cea 
dela Bihor are o poveste revoltătoare. 
Revoltătoare și /rușinoasă din pricina 
mijloacelor întrebuințate de satrapii a-

ori unde veneau. Vine dl Sadoveanu 
și-și Uită de toate acestea, vine și can
didează îh Ardeal, într’un județ dela 
marginea tării, și pentru a înăbuși vo
ința românismului care vroia să se ma
nifeste pentru dl Dr. Lascu, român tot 
așa’ de bun, dacă nu cu mult mai bun 
ca dl Sadoveanu, se folosește de jan-

deci, câștigarea micei industrii 
înainte de toate. Elementele ne
cesare le avem, lată ce zice, în 
această privință, dl profesor uni
versitar N; Ghiulea în cărticica 
„Ocrotirea clasei de mijloc":

verescani pentru a scoate deputat 
dl Mihail Sadoveanu.

pe

Candidatul partidului național a 
fost dl Dr. Dumitru Lascu, român verde
ca stejarul, onl care aadus mari jertfe 
pentru neamul românesc și care a fost

' un redeșteptător al românilor din Bihor. 
Tocmai de aceea dl Dr. Lascu se bu
cură de stima și recunoștința Româ
nilor din Bihor și din țara întreagă. 
Bihorenii erau mândri că pot alege de
putat pe Dr. Lascu.

Candidatul guvernului a fost dl 
Sadoveanu, scriitor distins din vechiul 
regat.

Știind prea bine averescanii și o- 
norata cârmuire de ce stimă se bu- 
cură dl Dr. Lascu în Bihor, cât de 
mult ține populația românească la 
dânsul și cât de însuflețită este pen
tru candidatul partidului național, dl 
Dr. Lascu, averescanii și cârmuirea 
s’au pus pe lucru cu cele mai spur
cate și criminale apucături, pentru a 
scoate deputat pe dl Sadoveanu. In 
acest scop au dus în județ câteva ba
talioane de jandarmi, au mobilizat 
toată administrația și un regiment de 
bătăuși cu ciomege, din București, cari 
au stâlcit în bătăi populația, au îm
pușcat oameni dintre cari unii au și 
murit, iar alții zac răniți. Și toate astea 
pentru ce?

mai mari ticăloșii pentru a scoate de
putat, pe dl Sadoveanu. darmerie, de administrație și de bă-

Ceeace este foarte dureros și chiar tăuși ca să înăbușe voința românilor

„Elementul omenesc îl avem. 
Exproprierea și împroprietărirea
la țară s’au efectuat. In curândrevoltător, ceeace-ți pricinuește -o du- Și să stoarcă un mandat de deputat. j .

rere morală foarte mare este, că după Vine dl Sadoveanu aici în Ardeal și echilibrul SOCial se va fl stabilit
dl Goga vine alt scriitor de seamă, pentru reușita dsale armele jandarmilor acolo. O sumă de elemente ță-
care-și terfelește idealul și se face români se descarcă din nou în pieptul rănești fără pământ, ne mai a-
sluga acelora cari domnesc prin te- țăranilor români și uniiȚdin ei mor, vând unde să lucreze, micele pro-
roare. Vine scriitorul Sadoveanu și își iar alții zac răniți prietăți fiind îndestulate cu bra-
pune talentul în slujba acelora cari se Sufletul, mintea și inima unui scrii- J iar rplp mari fnIn.
folosesc în lupta politică de apucături tor le poate suporta toate acestea? Le ’ . .’ A ,
împotriva cărora dânsul se ridicase poate suporta când știe, că prin atari s,nd mașini, se vor îndrepta, tre-
până acum prin scrisul său așa de fapte se înăbușe cea mai elementară buie să fie îndreptate spre in-
frumos. Vine dl Sadoveanu, carele scria . libertate și se răpește dreptul cetățea- dustrie. Dar trebuie să ne preo-

echilibrul social se va fi stabilit

așa de frumoș (și poate va mai scrie, oului? Se vede că da. Și tocmai a- 
dar nu mai credem în sinceritatea seri- ceasta ne doare. Ne doare, fiindcă în 
sului său) pentru libertate, pentru in- aceasta vedem demoralizarea tot mai 
dependența de gândire și vestejea așa grozavă a vieții publice din țara noastră.
de amar samavolniciile și abuzurile de . I. Poiană.

nu 
ce

însemnări.
Nu cred să fie cineva, care să 
fie isbit de un lucru curios 
se observă în țara noastră, mai

ales în Ardeal. Anume: pătura 
de jos — cea țărănească — este 
în partea covârșitoare românească.

cupe mai puțin, în perioada de 
tranziție, brațele mature care nu 
pot ocupa astăzi în industrie de
cât muncă necalificată, muncă de 
salaorie în industria mare. Trebuie 
să ne preocupe în grad deosebit 
de mare îndrumarea copiilor ță-
răni sortiți să rămâie fără pământ,

evrei). Minoritățile țin în mâini 
viața economică a țării, ele au 
Tn mâini bogățiile.

Aceasta, însă, nu e bine. Ba 
e rău de tot pentru noi Românii.

către meserii. Ei ar putea să con
stituie armata miilor de ucenici 
români astăzi, armata miilor de 
maeștri români mâine.

Calități industriale poporul 
român are. Dacă ne gândim nu
mai la frumoasa industrie casnică

Este un foarte mare neajuns al 
Dar e și cea mai săracă. Pătura vieții noastre de azi. Tocmai dea- 

ceea, după problema așa de în- națională, la artiștii noștri olari,

Pentru ce au comis averescanii I
din nou asasinate și atâtea ticăloșii, 
dacă ei se laudă că poporul îi vrea pe 
ei ? Pe cine îl vrea poporul nu trebue 
să omoare, să bată, să terorizeze, să 
fure certificatele alegătorilor români ca 
aceștia să nu poată vota cu candidatul 
partidului național, pe care-1 dorea 
toată suflarea românească din Bihor. 
Da, da. Știau ei bine averescanii, că 
dl Dr. Lascu reușește sigur, într’o ale
gere liberă.. Știau ei bine, că poporul, 
lăsat să-și arele voința în deplină li-

de mijloc (meseriași, comercianți, 
industriași) așa numita bur
ghezie — este în partea covâr
șitoare streină de neamul nostru, 
adică minoritară. Pătura de sus, 
adică cea avută, încă este în 
partea covârșitoare minoritară. 
Funcționărimea este în mare parte 
românească, - dar și această pă
tură este destul de săracă.

Din aceste pături sociale ță
rănimea este așezată întreagă la 
sate, deci satele sunt în covârși
toare majoritate în mâinile Ro
mânilor. Clasa de mijloc, cea de 
sus și cei mai. mulți funcționari 
sunt așezați la orașe. Și cum din
tre aceste clase numai funcțio
narii ne dau un număr mai con
siderabil de români, iar clasa de

semnată a ridicării păturei țără- cioplitori în lemn, cioplitori în 
nești la o bună stare morală și piatră, la dibăcia țăranilor dela
materială cât se poate de mare, munte de a lucra lemnul, de a
urmează în importanță chestia a- lucra scule din lemn, la dibăcia
șezării Românilor la orașe, adică 
ronțânizațea orașelor pe cale pa- 
cinică, printr’o politică bine chib
zuită și absolut legală.

Să nu se supere nimeni din
tre minbțitari, dar vor admite și 
ei, că avem și noi dreptul și da
toria cea mai sfântă să cerem și 
să întemeiăm altă viață la orașe, 
unde se scurg bogățiile elemen
tului românesc înconjurător a- 
proape a tuturor orașelor. Bogă
ția românilor dela sate — câtă 
este — se scurge aici la orașe. 
Fără o clasă mijlocie românească,

mijloc și de sus este alcătuită la orașe, circulația și schimbul
în covârșitoare majoritate din mi
noritari, este lucru lămurit, că o- 
rașele, locul de așezare a acestor 
clase, sunt cu desăvârșire în mâi
nile minoritarilor (unguri, sași și

bunurilor pentru noi Românii nu 
dă rezultatele dorite.

In vederea românizării orașe
lor una din principalele preocu
pări ale noastre trebue să fie,

de a-și clădi casa și a o împo
dobi cu ceeace trebuie, dacă ne 
gândim la dibăcia meșterilor me
seriași români din cele mai vechi 
timpuri, la satele și ulițe de o- 
rașe întregi de tăbăcari, cojocari, 
ciobotari, vedem că toate calită
țile industriale cerute poporul 
nostru le are încă cu prisosință, 
cu măestrie. _

Câștigarea meseriilor este cu 
putință. Aceasta bine înțeles nu 
se poate realiza fără sprijinul Sta
tului și a societății. Trebuie ofi
cial organizată proteguirea clasei 
mijlocii, ocrotirea industriei mici 
românești. Aceasta în unire cu 
legiferarea obligației de a se cre
ște ucenici români, cu organiza
rea de cămine de ucenici, de 
școale de ucenici, cu îndemnul

|| „Cremn Fantasia99 este neîntrecută, după a cărei întrebuințare pie- Formația HEHG0S
lea devine fină, catifelată, dispar toate necurățe- Depozit pentru T0-*Mur0’ T®,o,on13° 
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organizat al copiilor de țărani 
către mica industrie, poate duce 
la creiarea unei clase de mijloc 
românești, pe care să se înteme
ieze sigura cucerire a orașelor 
noastre". . \

In nrii viitori vom publica, în 
legătură cu această problemă, câ
teva capitole, din cartea dlui prof. 
univ. N. Ghiulea.

I. Poiană.

Știri mărunte.
. f Vasile Bogrea. ।Universitatea 

din Cluj și, cu ea, știința românească 
a îndurat, din nou, o grea pierdere 
prin moartea profesorului universitar 
Vasile Bogrea. Om de o vastă cultură, 
de neastâmpărată și continuă cercetare 
științifică, de subtilă observație, .spirit 
rar și conferențiar neîntrecut, Vasile 
Bogrea moare în floarea vieții, răpus , 
de o boală care l-a chinuit mult în 
viață slăbit trupul, încât n’a mai 
putut suporta ultima operație.

. '. Dzeu să-1 odihnească în. pace.

f Mihail Em. Procopiu, redac
torul responsabil al ziarului „Patria", 
a încetat din viață în urma unei ope- 

. rații de apendicită. Prin moartea lui 
ziaristica din țară pierde un membru 
valoros și o mare putere de muncă.

Dzeu să-l odihnească în pace.

Căsătorie. Dl Ilie Mirion, teolog, 
și dșoara Aha Suciu căsătoriți.

Felicitări. ;

' Congresul general al ,;Astrei“ 
s’a ținut în anul acesta la Zălau în 
zilele de 12, 13 și 14 Septembrie crt.

' Furt. Duminecă noaptea s’au tit
rat, din cancelaria dlui notar public 
Dr, Cornel Albu din Reghin, două ma-- 
șinide scris în valoare de .50.000 lei. 
Până acum încă nu s’a dat de urma 
hoților. . .

Oficiul parohial gr. cat. Orosfaia.

Nr. 05—1926. .. . _ *

: Licitațiune
se va ținea în ziua de 15 Septemvrie 
1926, ora 11 a. m. în biroul Oficiului 
parohial gr. cat. din Orosfaia, pentru 
darea în întreprindere a lucrărilor de 
construcție a bisericii.

Dosarul licitației se poate consulta 
în fiecare zi de lucru, între ore 10 —12 
a. m. ‘ '

Orosfaia la. 3 Septemvrie 1926. 
loan Brânzeu Simeon Păcurarii! 
adm. paroh. curator.

No, 232 exec. 1926.

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. G. 
11114—1926, a judecătoiiei de ocol 
din Reglup în favorul reclamantului 
Gustav Miiller reprezentat prin advocat 
Dr. E. Wermescher pentru incassarea 
creanței de Lei 5124 și acces, se 
fixează termen de licitație pe ziua 20 
Septemv. 1926 orele 9 a. m. la. fața 
locului în Reghin unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară: mo
bile de casă etc. în valoare de Lei 75000.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 2 Sept. 1926.

Crețu, 
șef-portărel.

No. G. 231 exec. 1926.

Publicațiune de licitație.

. . Șubsem hatul portărel aduc la cunoștiință 
publică în senzul legii articolul LX din 1881. 
§ 102 respective XLI din l9O8 § 19 cumcă lu
crurile următoare: casă de lemn care în urmă 
decisului No. 10527 din anul 1925 al jude
cătoriei de ocol din Reghin s’au execvat în 21-: 
Iunie 926 în favorul exec. Murar Traian 1 Petre 
repr. prin advocat.Dr. E. Wermescher împotriva 
execvatului locuitor din comuna Ibănești 
pen'ru încassarea capitalului de 100 lei și 
acces, prin execuție de acoperire și cari s’ău 
prețuit în 12000 lei se vor vinde prin licitație 
publică.

' Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baza l 
decisului No. G- 11112—1926 al judecătoriei 
de ocol din Reghin se fixează terminul pe 20 
Septemvrie 1926 la orele 4 p. m. în corn. Ibă- 
nești și toți cari au .voie de a cumpăra sunt 
invitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile sus amintite vor fi vândute în sen
zul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari 
dau mai mult, pe lângă solvirea în băni gata 
și în caz necesar și sub prețul de strigare.

:: întrucât mobilele c?ri ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonală și în favorul acestora țn senzul 
articului LX din 1881 §102.

Dat în Reghin’ la 2 Septemvrie 1926.

. ■ . - Crețu, șef-portărel.

No. G. 11115 ex. 1926. •

Publicațiune de licitație.

. Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii arf. LX din 1881 § 
102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lu
crurile următoare : 1 rând haine care în urma 
decizului No. 963 din anul 1926 al Jud. de 
ocol Reghin s’au execvat în 24 Iunie 1926 
în favorul execvatorului Eduard Oleinek 
reprezentat prin adv. Dr. Emil Wermescher 
împotriva execvatului locuitor din comuna 
Reghin pentru încassarea capitalului de 

.1842 lei și acces, prin execuție de acope
rire și cari s’au pre|uit în 4000 lei se.vor 
vinde«prin licitație publică., ’ ;

. Pentru efeptuirea- acestei licita[iuni, . în 
baza decisului No. G. 11115—1926. al jude
cătoriei de ocol din Reghin se fixează termi- 

. nul pe 18 Sept. anul 1926 la orele 4 p. m. 
în. corn. Reghin și toți care au voie de a 
cumpăra sunt Invitați prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 
și 108 celor cari dau mai mult pe lângă sol
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație 
ar fi fost execvate și de aljii și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonată și în favorul acestora în 
senzul articului LX din 1881 §102.

Dat în Reghin, la 25 August 1926.
Crețu, șef-portărel.

No. G. 11113 ex 1926. .

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii articolul LX din 1881 
§ 102 respective XLI din 1908 § 19 cum 
că lucrurile următoare : vacă, etc. care în 

.urma decisului No. 77 din anul 1926 al 
Judecătoriei de ocol din Reghin s’au execvat 
în 21 Iunie 926 în favorul execv. Barta Alexan
dru reprez. prin adv. Dr. Emil Wbrmescher 
împotriva execvatului locuitor din comuna 
Hodac pentru încasarea capitalului de 1010 

, lei și acceș. prin execuție de acoperire și 
cari s’au preluit în 17000 lei se vor vinde 
prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitajiuni, în 
baza descisului No. G. 11113—1926 al Jude
cătoriei de ocol din Reghin se fixează termi- 
nul pe 20 Sept- anul 1926 la orele 12 a. m. 
în comuna Hodac în și toii cari au voie de a 
cumpăra sunt invitati prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 
și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă sol
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonală și în favorul acestora în 
senzul articului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 25 August 1926.
Crețu, șef-portărel.

No. G. 6863 exec/1926. ■ ' '

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică: în senzul legii’ art. LX din 1881 § 
102 respective . XLI din 1908 § 19 cum- 
că lucrurile următoare: 1 avengamenf care în 

;urma decisului- No. 8505 din anul 1926 
al Judecătoriei de ocol din Reghin s’au exe
cvat în 30 Apr. 926 în favorul execvatorului 

-Frații Wagner reprezentat prin advocatul 
Dr. Mihail Mendel împotriva execvat. locu- 

’itor din comuna Hodac pentru încassarea 
capitalului de 5151 Lei și acces, prin execu
ție de acoperire și cari s’au prețuit în 
10000 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, în 
;baza descisului No. G. 6868—926 al judecă
toriei de ocol din Reghin se fixează terminul 
pe 20 Sept, anul 1926 Ia orele 111/? a. m. în 
comuna Hodac și toți . cari au voie d.e ,a 
cumpăra sunt invitați prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din -1881 § 107 
și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă sol
virea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitație 
âr fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonată și în favorul acestora în 
senzul articului X din 1881 § 102.

Dat în Reghin, la 25 August.1926.
, . Crețu, șef-portărel.

No. G. 10938 exec. 1926. ' /

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102 
respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile 
următoare: cărămizi etc. care în urma deci
sului No. 2643 din anul .1921 al Tribunalului 
Sibiu' s’au execvat în 12 Iulie 1926 în favorul 
execvat. Frații ;,Tăbricms“ fabrică de mașină 
repr. prin advocat Dr. Oscar Dienesch îm
potriva execvatului locuitori din corn. Su 
seni pentru incassarea capitalului de 3'104 Lei 
și acces, prin execuție de acoperire și car: s’au 
piețuit în 47500 Lei se vor vinde prin lici
tație publică.. -
Z. Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baza 
decișwui No. G. 10938—926 al judecătoriei de, 
ocoldin Reghin se fixează terminul pe 27 Sept. 
1926 la oarele 3 p. m. în comuna Suseni 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt in
vitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile susamimite vor fi vândute în senzul 
legii XL din 1881 § 107 și 103 celor cari dau 
mai mult, pe lângă solvirea în bani gata Și în 
caz necesar și sub prețul de strigare.
; - Întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții Și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în setjzul 
articului LX din 1881 § 102.

Dat în. Reghin la 29 August li 26.

Crețu, șef-portărel.

No. G. 13034 exec. 925.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102 
respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile 
următoare: caiiețc. care în urma decizului No. 
6625 din anul 1926 al judecătoriei de ocol 
Reghin s’au execvat în 21 Novemb. 1926 în 
favorul execvatorulu losif Weiss reprezentat 
prin advocat Dr. Mihail Mendel împotriva 
execvatului locuitori în comuna Petelea 
pentru incassarea capitalului de 1650 Lei și 
acces, prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 20000 Lei se vor vinde prin lici
tație publică.

Pentru efepiubea acestei licitațiuni, în baza 
decizului No. G. 13034—1925 al judecătoriei de 
ocol din Reghin se fixează terminul pe 27 Sept. 
1926 la oarele 2 p. m. în comuna Petelea 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt invitați 
prin acest edict cu observarea acela, că lu
crurile susaminthe vor fi vândute în senzul 
legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau 
mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și 

. în caz necesar și sub prețul de strigare.
întrucât mobilele cari ajung la licitație 

ar fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată șl în favorul acestora în senzul 
articului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin In 25 August 1926.

* Crețu, șef-portărel.

PUBUCATIIjNE
Subsemnații advocați, in cauză 

succesorală a decedatului Ichim 
Vasile din Lunca-.Bradului, in 
baza încredințării 'generale pri
mită dela crezi prin act notarial 
public, pentru,, lichidarea massei 
lăsământare, aducem la cuno
ștință generală tuturor credito
rilor decedatului și i-i invităm 
ca in termen de 15 zile să-și a- 
nunțe toate creanțele in biroul 
nostru advocațial din Reghin, 
prezentându-ne copii de pe acte 
și arătându-ne baza creanțelor, 
căci după expirarea acestui ter
men, erezii nu mai răspund de 
achitare disproporționată.

Dr. loan Harșia 
Dr. Pompei Pitea 

3—3 advocați în Reghin

La 1 Octombrie 1926 va eși de 
sub tipar.

Calendarul Mureșului
pe anul 1927

care va fi redactat pe înțelesul popo
rului, cuprinzând o mulțime de sfaturi 
gospodărești și cetățenești, bucăți alese 
de cetire, târgurile, mersul vremii, ețc.

Prețul 20 Lei.
Toți cari doresc să aibă acest ca

lendar, cât și negustorii dela sate, sunt 
rugați să ne anunțe numărul exempla
relor ce vor să li se trimită cu ram- 
burs. Revânzătorilor li se dă rabat, 
iar exemplarele nevandute se primesc 
înapoi până la 1 Febr. 1927.

Redacția „Calendarul Mureșului" 
Tipografia Librăriei Nouă.

l JlRPlNOlUț jlRPIHOim I

I
 WHiOLUl |

este cel mai bun medicament în contra Ș 
boalelor de plămâni, așa ca tușă, tușă 0 
convulsivă (măgărească), asthmă și g 
pentru tuberculotici.Se află la • â

« Farmacia V. MERA | 
f REGHINUL-SĂSESC | 
O000000®0®00®0000®0®0®00®0®®

I <
| Pentru noul J 
f an școlar!!
4 A Atragem atențiu- )
I fi nea dlor profesori I
S părinți asupra !
W articolelor școlare |
| pentru elevi pre- 4
4 cum : Cărți, caete, )
f creioane, penițe, i
I tăblițe, etc., etc. I
J Se găsesc de vânzare în 5 
। mic și mare la : |
< „Libr. Nouă“ Reghin J

tuberculotici.Se

